



KUNGHOLMENS STADSDELSFÖRVALTNING
HANDIKAPPRÅDET

SID 1 (3)
2010-02-08

Kungsholmens stadsdelsförvaltning	
ÄRENDE	SMTR DATUM
17.	2010 -02- 11

PROTOKOLL 2010-02-08

HANDIKAPPRÅDET

Plats: Stadsdelsförvaltningen

Närvarande: Elsy-Marie Järlestedt, SRF
Bertil Sten, RSMH
Hedvig Svedlund, IFS
Emanuel Mörk, FA
Cecilia af Ekenstam, HSO/RMT

Förhinder: Maria Johansson, DHR
Eva Söderbärj, FUB

I tjänsten: Kerstin Ohlsson, avdelningschef Äldreomsorg
Lisbeth Rieser, avdelningschef Social omsorg
Göran Sjöqvist, avdelningschef Barn och Ungdom
Thomas Levin, avdelningschef Stöd till resultatstyrning

Sekreterare: Thomas Levin

Justeras:

Emanuel Mörk, FA

Bertil Sten, RSMH

Tjänstgörande ordförande

Ledamot

§1 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes enligt utsänt förslag. Rådet och tjänstemännen presenterade sig med anledning av ny fyllnadsvald ledamot Cecilia af Ekenstam och ny avdelningschef Lisbeth Rieser som bägge deltog för första gången.

§2 Val av justerare

Bertil Sten utsågs att jämte mötets ordförande Emanuel Mörk justera protokollet.

§3 Föregående protokoll

Protokoll från möte 2009-12-14 lades till handlingarna.

§4 Tillgänglighet till lokaler och handlingar

Rådets ledamöter hade i varierande omfattning fått handlingar. Förvaltningen går igenom med registrator och vaktmästeri och kompletterar med handlingar som inte sänts ut. Tillgänglighet till lokaler har fungerat bra.

§5 Balanslistan

Balanslistan genomgicks, ärende nr. 15 Tillsyn av Kungsholmens arbete med våldsutsatta kvinnor och barn som bevittnat våld besvarades vid föregående möte. Stryks från listan.

§6 Information från stadsdelsförvaltningen

Thomas Levin informerade om förvaltningens arbete med remissvar över programförslag om bebyggelse i Primusparken.

§7 Ärenden till stadsdelsnämndens sammanträde den 21 januari 2010

Tema "Aktuella frågor inom landstinget"

Rådet frågade vad temat innehåller. Kerstin Ohlsson och Lisbeth Rieser besvarade frågan och informerade om att Lotta Strömelius från landstingets beställarkontor kommer att redogöra för både förändringar inom landstingets organisation och viktigare samarbetsfrågor med kommunen.

Ärende 6 Enheternas verksamhetsplaner med kvalitetsgarantier:

Frågor ställdes av Elsy-Marie Järlestedt om verksamheten vid stadsdelens servicehus i relation till planer för att förändra inriktningen till trygghetsboende i servicehusen. Kerstin Ohlsson informerade om att inga förändringar är aktuella för Kungsholmens servicehus i år och att framtida eventuella förändringar inte kommer att innebära att någon tvingas flytta.

Ärende 8 "Program för Primusparken"

Bertil Sten ställde några kompletterande frågor som Thomas Levin besvarade.

Ärende 13 Restaurang Mat och Prat

Rådet förutsätter att restaurangen är tillgänglighetsanpassad.

Ärende 15 Anmälan av inkomna skrivelser

Hedvig Svedlund ställde frågor om en genomförd brukarundersökning inom socialpsykiatrin. Lisbeth Rieser berättade att undersökningen ännu bara redovisats på kommunnivå, att undersökningen haft relativt låg svarsfrekvens, att flertalet varit nöjda eller mycket nöjda med bemötande såväl som insatser. Lisbeth lovade återkomma till ett senare sammanträde med en utförligare redovisning också nedbruten på stadsdelen.

§8 Inkomna skrivelser, inbjudningar m.m. till rådet

- Protokoll nr 1 kommunstyrelsen handikappråd 2010-01-18, utsändes med protokollet från detta sammanträde.

§9 Övriga frågor

Inga övriga frågor fanns att behandla.

§10 Frågor till nästa möte

Inga frågor

Nästa möte: Måndag den 15 mars 2010
Kl.16.00 (förmöte)
Kl.16.30 – 18.30 (ordinarie möte)